
Egynapos miniüdülés Olaszországban: Grado 

Tengerpart, napsütés, pálmafák, olasz életérzés. Minden egyben egy rövid tengerparti 

kikapcsolódásban az „arany szigeten”, Grado-ban, ami Észak-Olaszország 

leghangulatosabb nyaralóhelye. Napközben a homokos strandok, estére a hangulatos 

város garancia a pihenésre! 

Program: péntek este indulunk Budapestről Szlovénia irányába (Találkozó Budapesten a Népligetben a 

Planetáriumnál 23:45-kor, indulás 24 órakor). Éjszaka átutazunk a szomszédos országon, és a reggel már 

Olaszországban ér bennünket. Kora délelőttre érkezünk a tengerpartra. Grado városkája – amit kis 

Velenceként is emlegetnek – ideális helyszín a pihenésre. A szigetvárost egy gáton lévő úton lehet 

megközelíteni. Megérkezve két strand közül is választhatunk, a fő strand a fizetős Spiagga Principale 

aranyhomokos, a város keleti oldalán fekszik: számos sportolási, kikapcsolódási lehetőséget kínál. 

Medencéket, szaunát, wellness-szolgáltatásokat, konditermet, vízi parkot is találunk itt. A másik strand a 

nyugati oldal Spiazza Azzurra ingyenes szabad strandja. Mindkét lehetőség nagyon színvonalas, rendezett, 

jól felszerelt, igazi paradicsoma a fürdőzőknek. A strandok megkapták a legjobb partoknak szánt Kék 

zászlós minősítést a tengervíz tisztasága és a szolgáltatások sokszínűsége miatt. Aki a napozás mellett 

sétálna egy mediterrán hangulatú városkában, megkóstolná az olasz konyha remekeit, az is jól jár Grado-val. 

Számtalan kis étterem, hangulatos borozó várja az ide betévedőket, de ha csak egy igazi olasz fagyit eszünk, 

abban sem fogunk csalódni. Az esti órákig maradunk, majd mediterrán hangulattal feltöltődve hazaindulunk. 

Mire a buszon felébredünk, már újra Magyarországon is vagyunk. Budapestre vasárnap kora reggel 

érkezünk vissza. 

Utazás:  

 

Légkondicionált és összkomfortos, kényelemes autóbusszal utazunk. Az éjszakai utazás előnye, hogy nem 

kell melegben utazni; nincsen nagy forgalom az utakon; a vidéki utasoknak könnyebb este az indulási helyre 

érkezni, mint hajnalban; szombaton reggel már Olaszországban leszünk, így nyerünk fél napot.  

 

További felszállási lehetőség: Budaörs McDonald’s parkoló, Székesfehérvár Auchan parkoló, Siófok Tesco 

parkoló, Nagykanizsa INA benzinkút (M7-es autópálya). 

Ettől eltérő esetleges felszállási helyszínt e-mailben egyeztesd le az irodával! 

 

 

Fakultatív lehetőségek helyben: tájékoztató jellegű árak 

Spiagga Principale belépő: 3 Euró/fő felnőtt, 1,5 Euró/fő gyermek (6-12 éves korig) 

Napozóágy bérlés: kb. 5-6 Euró/ágy/nap 

Vízipark belépő: 12 Euró/fő felnőtt, 8 Euró/fő gyermek (12 éves korig) 

Kiknek ajánljuk az utazást?  

− Azoknak, akik már voltak Olaszországban, - és visszavágynak -, de már egy hét túl hosszú lenne… 

− Akik még nem voltak, de szeretnék kipróbálni, megnézni érdemes-e hosszabb időre is elmenni oda… 

− Akiknek nincs idejük egy hosszabb tengerparti nyaralásra vagy anyagi helyzetük nem teszi lehetővé az 

egyhetes nyaralást, de vágynak a tengerhez… 

− Akik még egyáltalán nem voltak a tengernél… 

− Akik egyszerűen csak nem akarnak egy újabb unalmas hétvégét otthon tölteni, de valami különleges 

időtöltésre vágynak… 

− Akik egy tartalmas napot szeretnének eltölteni egy csodás helyen, egy vidám, fiatalos társasággal… 
 
 
 



Részvételi díj: 32.900 Ft/fő  
 
A részvételi díj tartalmazza (rejtett költségek nélkül): 

− Utazást kényelmes autóbusszal, két sofőrrel 

− Sofőrök szállását a nap folyamán 

− Programokat, közös gradói városnézéssel 

− Csoportvezetést 

− Adminisztrációs díjat (legtöbb szervezőnél ez plusz helyszíni költség) 

− Regisztrációs díjat (legtöbb szervezőnél ez plusz helyszíni költség) 

 
A részvételi díj nem tartalmazza: 

− Étkezéseket  

− A fakultatív programlehetőségek árát 

− Utasbiztosítást (nálunk is köthető ALFA utasbiztosítás: 2100 Ft/fő) 
 

Az árakat 385 Ft-os Euró árfolyamig és 600 Ft/liter gázolaj árig tudjuk tartani! 40 fő alatti létszám esetén 

2000 Ft/fő felár fizetendő, erről indulás előtt kapsz értesítést emailben.  

Befizetéssel kapcsolatos tudnivalók:  

A TELJES RÉSZVÉTELI DÍJAT A JELENTKEZÉS VISSZAIGAZOLÁSÁT KÖVETŐ  

3 MUNKANAPON BELÜL KELL BEFIZETNI!  
− Utasbiztosítással együtt fizesd, amennyiben igényeltél tőlünk! 

− Befizetés átutalással vagy bankkártyás fizetéssel lehetséges. Személyes befizetésre nincs lehetőség.  
− A bankszámlaszámot és a további befizetési tudnivalókat ITT találod! 
− Közleménybe a fizetéskor írd bele  

• a FOGLALÁSI SZÁMOT,  

• a foglaló utas(ok) nevét valamint  

• az utazás megnevezését (GRADO) és időpontját!                

                                
Egyéb tudnivalók: 

− Az utazás időtartama függ a forgalomtól: kb. 8 óra  

− Eurót indulás előtt itthon kell váltani… 

− Olaszországban átlagosan magasabb árakra lehet számítani, mint itthon (+20%). 

− Érvényes útlevél vagy személyi igazolvány szükséges!!! 
 

Stranddal kapcsolatos tudnivalók: A tengervíz átlaghőmérséklete júliusban és augusztusban 24-25 °C. A 

mediterrán klímának köszönhetően a napsütéses órák száma nagyon magas, havonta csak egyszer-kétszer 

esik az eső. Grado tengerpartja jól kiépített, komfortos. Édesvizű zuhanyzók és mellékhelyiségek vannak, 

napágy bérlési lehetőség van sok helyen.  

 

ÉRDEKLŐDÉS, FOGLALÁS 

Az utazásra a honlapunkon a programok mellett található jelentkezési lap kitöltésével lehet jelentkezni. 

Érdeklődni lehet: iroda@rolitura.hu e-mail címen vagy telefonon (hétfő-péntek 10-17): +36-70-719-9030 

 

NE ÜLJ OTTHON! CSOBBANJ VELÜNK! 
 

 

https://rolitura.hu/informaciok/fizetesi-modok/
mailto:iroda@rolitura.hu

